

工 作 简 讯

第7期

崇明区卫生计生委办公室编

2018年4月

【重要会议】

区卫计委完成全国流动人口动态监测第二阶段抽样任务

中国人口与发展研究中心于今年3月开展全国流动人口动态监测调查样本抽样工作，我区城桥镇侯南村、小港社区居委会和长兴镇先丰村、大兴村、凤凰社区共6个样本点被国家卫计委抽中。按全市统一部署，下阶段将组织村居干部参加市级培训，并对从6个样本点抽取的120户流动人口样本和5个村居样本开展调查。(流管科)

财政部驻沪专员办、市财政局、市卫生计生委 来崇开展2016年度上海市重大公共卫生服务项目绩效 评价现场评价工作

2018年4月11日，财政部驻上海市财政监察专员办事处、上海市财政局、上海市卫生和计划生育委员会一行13人，莅临我区开展2016年度上海市重大公共卫生服务项目绩效评价现场评

价工作。区卫计委领导班子、区财政局相关负责人，以及十院崇明分院、区疾控中心、区妇幼保健所负责人参加了现场评价工作。

会上，区卫生计生委施建华副主任汇报了崇明区 2016 年度重大公共卫生服务项目绩效自评总体情况。财政部驻沪专员办赵卫飞处长等一行专家，在市卫生计生委规财处王惟处长陪同下，通过现场复核材料、实地考察等多种方式，对我区 2016 年度重大公共卫生服务项目绩效进行现场调查和复核。

此次现场评价范围涉及结核病防治等 12 项重大公共卫生服务项目。现场评价结果显示，崇明重大公共卫生服务中央转移支付资金预算执行较快，12 项重大公共卫生服务项目按时保质保量完成了国家、市下达的各项工作任务，有效体现了中央转移支付资金对重大公共卫生服务项目实施的带动作用。（计财科）

区第三人民医院党组织召开换届选举推荐会

4 月 11 日，区第三人民医院召开党总支换届“公推直选”党员推荐大会，卫计委党委书记钮东升同志出席会议并讲话。

大会由常务副院长王卫民同志主持，党总支书记施红卫同志代表本届党总支作《党总支换届工作报告》，党总支副书记、执行院长张焱同志就本次党总支换届工作进行动员和部署。

会上，钮东升就如何开展好这次党总支换届工作提出三点要求：一是要从讲政治、讲大局的高度，深刻认识这次换届工作的重大意

义，全体党员同志本着对党和人民事业高度负责的精神，积极支持和配合医院党总支开展好换届工作；二是要严肃换届纪律，全体党员同志要讲原则、讲党性、讲纪律，坚决防止和杜绝换届中出现的不良思想和不良倾向；三是要加强领导、精心组织，党总支要正确把握好换届中“公推直选”等各个环节的工作要求，加强对党员群众的宣传引导，积极发挥党员在换届选举中的主体作用，确保能真正选出群众满意、党员公认的党总支班子。

本次党组织换届采用“公推直选”的方式产生新一届党总支候选人选，这是贯彻落实中共十九大新修订的《党章》要求，进一步充分发扬党内民主、尊重党员主体地位、保障党员民主权利的一个十分重要的举措。卫计委党委将严格按照“公推直选”的有关要求，积极指导和推进基层党组织的换届工作，进一步选好选优基层党组织班子，不断加强基层党组织的战斗力和凝聚力。（党群科）

区卫计委召开区爱卫工作例会

为更好的开展2018年爱卫工作，区卫计委爱卫办于4月11日召开了区爱卫工作例会，全区18个乡镇爱卫办负责人参加了本次会议。

根据《2018年上海市健康自我管理小组工作安排》，区爱卫办对各乡镇健康自管小组年度工作进行了布置，要求各乡镇摸清在活动的健康自我管理小组底数，做到每个小组有计划、有活动、有记录、有评估、有专业指导。根据市爱卫办统一部署，今年我区将开展自管小组分级规范化管理，持续推动提升健康自管小组的质量。

会上，区爱卫办要求各乡镇根据今年爱国卫生月工作要求，继

续做好下阶段春季灭鼠和早春蚊蝇消杀工作，确保各项任务落到实处。区爱卫办将及时对各乡镇工作开展情况进行督导。(健康促进科)

区卫计委召开国家卫生镇创建新标准培训会议

4月13日上午，崇明区召开国家卫生镇新标准（2018版）培训会议，区体育局、区交通委、区建管委等13个相关委办局参加了此次会议，区爱卫办对新标准及暗访调研评价表进行了解读。

会议首先对《国家卫生镇创建标准》和涉及职能部门作了介绍，对一些新增加的指标任务作了强调。接着对《上海市国家卫生镇暗访表》进行了解读，对暗访过程中容易出现的扣分点作了解释说明。今年本区城桥镇是国家卫生镇复审镇，长兴镇也于今年申报创建国家卫生镇，本次会议明确了各相关委办局对新标准的责任划分，为更好地指导乡镇开展复审及创建工作打下了基础。(区卫计委创城办)